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Ob dnevu zemlje smo izvedli družinski pohod v okolici domačega kraja. Ob 

dnevu knjige smo znova prelistali in se pogovorili o naravnih znamenitostih po 

svetu ob knjigi  100 čudes sveta. Na koncu smo naredili seznam naših najljubših 

svetovnih čudes. Najlepše je pa doma.  

Utrinki s pohoda: 

 

 

Gorenje Radulje: vodnjak. Pogovorimo se o pomenu tega vodnjaka za oskrbo z 

vodo v preteklosti za vaščane. Povemo zakaj in kako je potekala obnova in se 

spomnimo otvoritvenega dogodka leta 2005, ki je zelo lepo povezal vse krajane. 



 

Potok Urbinček v gozdu preden priteče v vas Gorenje Radulje. Filip je imel pri 

NIT nalogo opazovati tudi bistrost in kakovost vode. Voda je bila bistra in v njej 

so organizmi, ki so značilni za čiste vode.  

 

 

Potok vijuga. Ob njem raste veliko čemaža. V zraku je izrazit vonj po čemažu. 

 



 

Potok je zelo naraven, okolica je zaraščena, brv je preprosta. Zrak v dolini je 

zelo svež. 

 

 

Navzgor proti izviru se izmenjujejo jase in gozd. Tukaj je struga potoka tudi 

kolovozna pot. Lastniki občasno prihajajo delat v gozd. 

 

 

Kadar se nekdo s traktorjem pelje po tej poti, je voda kalna tudi v vasi. 



 

Po tem delu doline večkrat hodimo. Tukaj je križišče poti in zdaj smo šli v drugo 

smer, v drugo dolino in v hrib proti Osredku pri Hubajnici.  

 

      

Iz doline v hrib. Opazili smo, kako zanimiva je narava okrog nas. 



 

Na vrhu je čudovit pomladni bukov gozd. 

 

                               

Tukaj je bilo pred leti neurje, zato                         Ptičja porodnišnica!  

je vse drevje podrto. 



 

Tukaj se obrnemo v dolino. Prišli smo namreč že skoraj do občinske meje.  

 

 

Tukaj je v naravi zelo lepo vidna vrtača. Na sliki se ne vidi dobro, ker je vse 

zaraščeno. 

 

 

Ob spuščanju v dolino opazimo zelo velike kamnite gmote različnih vrst kamnin. 



 

Pozorni smo na odprt profil zemlje, vidimo različne plasti. 

 

 

Spet smo v dolini ob potoku. Tukaj je opuščen vodohran, iz katerega so se 

včasih oskrbovali z vodo v enem delu vasi Gorenje Radulje in v zaselku Križe 

(občina Sevnica). Tukaj smo na občinski meji.  

 

 

Potoček je tukaj manjši kot spodaj v vasi. Tudi tukaj zelo vijuga.  



 

V zavoju se vidi, da se struga poglablja na eni strani, na drugi strani pa se nalaga 

pesek. 

 

Na tej jasi je lepo obdelana njiva in lovska preža. Lovci posejejo koruzo na takih 

mestih zato, da privabijo divje svinje in preprečijo, da bi divje svinje delale 

škodo na njivah v okolici.  

 

V stoječi vodi ob potoku smo videli zelo veliko pupkov. 



 

Črmešelj. Na tej točki lahko gremo po strmini do potoka in ob potoku nazaj do 

vasi ali pa gremo po zgornji poti nad dolino potoka. Mi gremo naprej po zgornji 

poti. 

 

Črmešelj je skrajni del vasi Gorenje Radulje. Tukaj je ena samotna hiša, naprej 

pa še en vikend. Cesta ni asfaltirana. Tukaj je zelo odmaknjeno. 

 

 

Narava je zelo lepa in vse je urejeno in pokošeno. 



 

Ostanek nekdanje lesene hiške. Pogovorimo se o takratnih časih in načinu 

življenja  okrog 60 let nazaj. Bile so majhne lesene hiše z majhnimi okni. 

 

 

Cvetoči bor. 

 

Na cesti smo. Pri daljnovodu, pri kapelici v vinorodni gorici Sela na razgledni 

točki.  



 

   

Na levi Veliki Trn, na desni Gorjanci. 

 

 

Zelo velika vrtača.  

 

V dolini Gorenje Radulje, na desni zgoraj cerkev na Stopnem, na sredini Bučka, 

zadaj Gorjanci. 



 

Dolenje Radulje in zadaj del Štrita. Čisto zadaj Gorjanci. 

 

 

Spet nazaj pri potoku Urbinčku, pri nekdanjem Remicovem mlinu. Tukaj se pot 

zaključi. Do doma je le še nekaj korakov. 

Pohod je trajal  2 uri in pol, dolžina poti je bila 5,9 km. 

 

 

Hvaležni smo, da živimo v tako lepi pokrajini. 

 

 

 

 



100 čudes sveta 

Ob svetovnem dnevu knjige smo znova skupaj pogledali našo super knjigo za 

spoznavanje planeta Zemlje - 100 čudes sveta, jo spet prebrali, se pogovarjali o 

teh naravnih znamenitostih, ki so tudi svetovno znane in potovali po planetu 

Zemlja. Izbrali smo naših top 12 čudes sveta po celinah sveta in si zamislili, da 

bomo tja odpotovali, ko bo konec karantene 😊                                                                                                                         

 

1. Viktorijini slapovi (Afrika) 

2. Zaliv Halong v Vietnamu (Azija) 

3. Maldivi (Azija) 

4. Ledenik Aletsch v Švici (Evropa) 

5. Narodni park Pingvellir na Islandiji (Evropa) 

6. Galapaški otoki (Ekvador, Južna Amerika) 

7. Ledenik Perito Moreno v Argentini (Južna Amerika) 

8. Niagarski slapovi v Kanadi (Severna Amerika) 

9. Veliki kanjon v ZDA (Severna Amerika) 

10.  Narodni park Redwood v ZDA (Severna Amerika) 

11. Narodni park Tobgariro na Novi Zelandiji (Oceanija) 

12.  Ayersova skala Uluru v Avstraliji (Oceanija) 

   

   

   
 



Knjiga ima še poseben dodatek, ki je namenjen predstavitvi ene prav posebne 

celine Antarktike. To je naša najjužnejša celina. V dodatku je predstavljen tudi 

severni tečaj, ki pa ni celina.  

 

 

Mami nam je povedala zanimivo zgodbo o njeni prijateljici in kolegici iz 

študentskih časov, Minki Kahrič, ki je pred 20 leti, točno 16.4.2000 kot prva 

ženska, prva Slovenka osvojila severni tečaj. Skupaj smo si po internetu 

pogledali fotografije in njene spomine na to odpravo na facebooku. 

 

Prva Slovenka na severnem tečaju leta 2000. 



Tako smo pri nas obeležili svetovni dan Zemlje in svetovni dan knjige. 

 

Pripravila, izbrala fotografije in oblikovala: 

Matic Vene Tršinar, 7. a 

Filip Vene Tršinar, 4. p 


